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Aos vinte e três dias do mês de março de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Via Cadorna, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a Sr' Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta com o Projeto de Lei n? 003, que
"dispõe sobre o parcelamento do solo urbano, condições para ocupação e dá outras providências".
E o Pedido de Providências, que "solicita a pintura de quebra molas e faixas de segurança, bem
como sua devida sinalização". A pauta foi colocada em discussão, onde na oportunidade, o assessor
jurídico esclareceu dúvidas dos vereadores. O Projeto de Lei n° 003, foi deixado em vistas, pois
depende dos esclarecimentos da funcionária Emanuelé e do Engenheiro Evandro.Logo após, a
pauta foi colocada em votação apenas com o Pedido de Providências, e foi aprovada por
unanimidade. Na sequência, foi lido o Pedido de Providências. Foi posto em discussão, depois foi
posto em votação e aprovado por unanimidade. Como não havia correspondências para a sessão,
passou-se, para a Tribuna Livre. Os vereadores Reonil e Girlei, falaram sobre a Epidemia Mundial,
o Corona Vírus. Falaram sobre a importância de respeitar o que é colocado. De se prevenir. O
vereador Girlei comentou ainda que acredita que a melhor maneira de evitar que o vírus chegue
aqui, é evitando que as pessoas de fora tragam ele para a cidade. A vereadora Maria Salete,
agradecendo, comentou da importância que tem os profissionais da saúde e das pessoas que fazem
limpeza. Falou sobre o dia da água, lembrando e frisando a importância que ela tem em nossa vida.
A vereadora concluiu dizendo que é preocupante a questão do corona vírus, porém não podemos
nos deixar abalar, e sim devemos nos cuidar. O vereador José Carlos falou que entende a gravidade
que é o corona vírus, porém falou que estão se esquecendo da situação dos agricultores, que
também está muito preocupante. O vereador Flávio comentou da situação da água e da importância
de sua economia. Falou também sobre o corona vírus, falou que acredita que a melhor alternativa é
se resguardar e cuidar da família. Falou que os vereadores devem orientar as pessoas na questão de
não repassar notícias falsas. Falou que tem as pessoas tem que se apegar mais às notícias
verdadeiras. A Sr" Presidente Karina, falou sobre a questão da água. E sobre o Corona Vírus
acredita que temos que se cuidar e prevenir. Logo após abriu espaço para todos falarem sua opinião
sobre a sessão, devido à situação do Corona Vírus. Todos colocaram sua opinião sobre essa questão.
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